

传承雷锋精神 凝聚奋进力量

长沙市直机关积极开展“学雷锋·送政策”主题党日活动

长沙晚报3月5日讯(全媒体记者 林林)5日,全市30家市直单位、107个支部、千名党员干部进企业、进科研院所、进项目基地、进乡村一线开展“学雷锋·送政策”主题党日活动,并通过交流研讨、现场观摩等多种形式,引导广大党员干部传承雷锋精神,凝聚奋进力量。

市直机关工委一支部、市市场监管局机关一支部、五支部党员前往饿了么五一站,参观外卖配送员食品管理操作流程,及长沙外卖配送员行业党委阵地、标准化站点和共产党员示范岗,并进行结对共建签约。活动现场还进行了《食品安全两个责任机制解读》微宣讲及集中学习。

在芙蓉区三湘南湖大厦5G应用产业学院,一场场政策宣讲干货满满。市工信局机关一支部党员干部在进行宣讲后,与会人员均表示收获良多。该局相关负责人表示,为重点做好企业专精特新培育工作,该局将组织开展2024年长沙市优质中小企业梯度培育政策宣讲全覆盖系列培训,为全市中小企业提供更优质的梯度培育政策解读服务。

“三个研发费用归集口径相比较,存在一定差异,形成差异的主要原因如下……”直播间里,互动问答十分热烈,这不是某个付费课程,而是由市财政局机关二支部、六支部等联合开展“益企向未来”助力产业质效倍增学雷锋送政策专题活动,其以线上直播的形式,为“万名千

部进万企”重点企业、航空航天(含北斗)产业链企业、“两新”组织等提供政策解读、宣讲等服务。

5日也是春运最后一天,市交通运输局综合行政执法局第二党支部党员在许广高速雷锋服务区,为货运司机和旅客朋友们送政策、送温暖、送服务,准备了姜茶、食品、雨伞、暖身贴、车载垃圾桶等贴心物品,并大力宣讲高速公路、交通运输和安全生产有关法律法规。

市科技局系统党员干部分别前往高校、建筑业企业、医疗机构等200家单位,将创新平台、研发投入、成果转化等科技政策“送进门”。该局相关负责人表示,在长沙全力建设全球研发中心城市的当下,该局将持续开展相关活动,确保各项政策落实落地、开花结果,切实把雷锋精神转化为惠民利民、推动发展的实际行动。

当日上午,市住建局机关五支部党员干部前往华为湖南总部和中建五局三公司,参观重点项目建设情况,并作质量安全政策宣讲。活动结束后,全体党员结合工作实际相互交流参观心得体会,大家纷纷表示,要把学习成效转化为推动工建事业高质量发展的强大动力,为项目推进提供党建“加速度”。

据悉,后续市直单位将持续开展“学雷锋·送政策”活动,坚持通过“四下基层”察实情、找问题、谋良策、促发展,进一步密切联系群众、畅通民意诉求通道、更好服务基层群众。

百万产业工人立足岗位学雷锋

湖南湘江新区近年来涌现出“国字号”先进典型42人

长沙晚报3月5日讯(全媒体记者 肖芳 通讯员 罗杨)5日,湖南湘江新区以“新时代新雷锋 兴创造新产业”为主题,举行2024年百万产业工人立足岗位学雷锋活动。“国家卓越工程师团队”中联重科起重机械技术创新团队代表带头倡议,争做建功新时代的“螺丝钉”。

现场,嘉宾们带来了“新时代新雷锋”优秀事迹的宣讲。科研实验室里,融链科技董事长李颖悟17年磨一剑,带领团队攻克技术难关,研发出业界领先的自动化生产线和自动检测设备;项目建设一线,新区“雷锋式”服务专班一对一服务企业,力促项目早投产、早达效;急难险

重面前,中联重科驻土耳其服务工程师余可驰驰援地震灾区,把雷锋精神从湘江边续写到地中海畔……在新区,雷锋精神与产业发展相融,“干一行、爱一行、钻一行”的“螺丝钉精神”正转化为一个个奋进、创新的具体行动,成为推动发展的先进力量。

活动中,新区为中联重科、汉五生物等12家单位“新时代新雷锋”文明实践示范基地授牌,进一步推动雷锋精神落地生根、开花结果。

作为雷锋同志的诞生地、成长地,也是雷锋精神的发源地、传承地,新区近年来把学雷锋活动不断引向深入,涌现出“国字号”先进典型42人,省、市级好人模范261人。

上接1版

在浏阳经开区,吴桂英走进浏阳泰科天润半导体技术有限公司、湖南金阳烯碳新材料股份有限公司,与企业负责人、行业专家深入交流,鼓励大家保持战略定力,加大研发投入,深化校企合作,带动产业链上下游企业协同发展;严格落实企业主体责任,保障安全生产。

座谈会上,听取相关工作汇报后,吴桂英指出,浏阳市是“省会副中心”“长沙东大门”,战略地位重要,发展前景广阔。要聚焦“三个高地”,提升发展强劲动能。拧紧螺丝、上紧发条,牢牢把握高质量发展这个首要任务,深入推进“两个年”建设、“六个倍增”计划,在项目谋划储备、落地建设上加力提速,加快发展新质生产力,大力推进“两新”建设和“两个年”建设,提升发展强劲动能。拧紧螺丝、上紧发条,牢牢把握高质量发展这个首要任务,深入推进“两个年”建设、“六个倍增”计划,在项目谋划储备、落地建设上加力提速,加快发展新质生产力,大力推进“两新”建设和“两个年”建设,提升发展强劲动能。

规划、稳扎稳打建设金阳新城,统筹推进新型城镇化和乡村振兴,坚决守住耕地保护红线和粮食安全底线,积极推进湘赣边区域合作示范区建设。聚焦民生改善,提升群众幸福指数。打造与城市规模、发展能级、社会需求相匹配的公共服务体系,一体抓好河湖长制、林长制等,擦亮浏阳河亮丽名片,争创全国文明城市,建设全域旅游城市。聚焦大局稳定,提升本质安全水平。统筹抓好烟花爆竹、道路交通、地质灾害等重点行业领域风险隐患排查,常态化推进扫黑除恶、反电诈、禁毒、未成年人保护等工作。聚焦全面从严治党,提升清廉建设成效。持续巩固拓展主题教育成果,强化班子队伍建设,提升干部专业化能力,突出抓好基层减负工作,坚决纠正形式主义、官僚主义,涵养风清气正的政治生态,营造担当善为、大抓落实的浓厚氛围。

市领导彭华松、朱东铁参加调研。

160余万雷锋志愿者引领星城新“锋”潮,展示时代新风采

春风十里,全城“锋”范

你看,志愿服务已成随处可见的城市风景。地处老城区的王家垅社区,积极探索“社区共享系列”服务,为社区居民推出共享工具箱、共享干洗房、共享美术馆、共享健身房等便民服务,雷锋志愿者忙碌其间,用心用情解决社区居民的急难愁盼问题。热闹繁华的芙蓉区“五一商圈”里,雷锋志愿者积极为外地游客提供问路咨询、休息歇脚、简单医药应急等精准服务。东塘街道浦沅社区的“老口子”亲情服务队将岗亭设在居民楼下,方便及时解决居民间的家长里短、邻里纠纷。

学雷锋已融入日常化作经常

逐渐变暖的春风里,3月学雷锋月悄然而至,星城的大街小巷里,一片闪亮的“志愿红”正活跃:芙蓉区恒达社区、开福区清水塘社区里,雷锋志愿者们纷纷化身“便民服务员”,热心为社区居民提供义务理发等志愿服务;天心区新村阳光志愿服务中心的雷锋志愿者们则忙碌在村庄里,收拾垃圾、清理杂草、打扫路面,将村庄的环境卫生整治得井井有条……

不止在3月,在长沙,学雷锋活动早已融入日常、化作经常。

近年来,长沙创新打造雷锋志愿者品牌,在队伍建设、活动开展、载体设计、文化传播、常态机制方面进行全面创新,推动志愿服务精准化、常态化、便利化。

你看,身边榜样积极示范引领志愿服务。虽然已经77岁高龄,但慈航乘务岗创始人池凤英不仅依旧带领乘务岗的志愿者们忙碌在社区公益活动中,还深入学校、社区等地开展《我要一辈子学雷锋》微宣讲,在校园、社区持续掀起追“锋”潮。五十年如一日坚守在临床医疗一线的“江氏正骨术”第三代传承人江林,一直积极倡导医院全体职工和农村特困户、五保老人、残疾群体开展心连心活动。

在长沙,学雷锋、争做好人氛围热烈,学雷锋志愿服务队伍逐年壮大。数据显示,目前,长沙已有雷锋志愿者160余万,全市先后涌现全国道德模范5位、全国道德模范提名奖获得者14位、“中国好人”197人(组)、“湖南好人”396人(组)、“长沙好人·身边雷锋”1340人

(组),“15分钟志愿服务圈”遍布全城,“好人之城”成为长沙的鲜明标识。

学雷锋正引领时尚形成风尚

5日一早7时许,全国岗位学雷锋标兵、“中国好人”袁亮坤准时将录制好的近3分钟的习近平新时代中国特色社会主义思想理论宣讲的小视频,发在朋友圈和各个微信群里,这也是他录制的第65期宣讲微视频。从去年7月退休至今,袁亮坤的生活依然忙碌,踊跃参加全市各种志愿服务活动同时,他还深入12所大中小学开展雷锋精神宣讲,生动展示新时代雷锋与时俱进、步履不停的新风尚。

长沙是雷锋的家乡,雷锋早已成为长沙这座城市的集体记忆和恒久楷模,雷锋的道德力量、榜样精神深入人心。

近年来,长沙持续举办雷锋精神论坛、志愿服务文化节,常态化开展“雷锋家乡学雷锋”志愿服务活动,持续开展“长沙好人·身边雷锋”评选,“续写雷锋日记”等项目影响全国,让雷锋故里不断盛开文明之花,身边好人不断涌现。

层出不穷的“新榜样”,他们平凡又伟大。雪夜路遇小车意外侧翻水田,长沙的哥胡爱军一家四口奋力施救,感人事迹刷爆长沙市民朋友圈、微信群。小男孩不慎掉入公园湖中,关键时刻,正在此处散步的“老长沙”石志成快速下

水救人。外卖小哥袁可、陈洲、唐益和耿永斌4人组成“长沙助老送餐小分队”,让老有所依的“最后一公里”有了温暖答案。

不断壮大的“雷小锋”,他们青春正澎湃,发现沿风光带草地突发火情,周南望城学校5名“雷小锋”欧阳阳衡、王俊哲、谢誉、任九洲、付荣轩默契合作,将火势及时扑灭。近年来,长沙充分发挥雷锋家乡优势,持续建设“雷小锋”等德育品牌,倡导未成年人接力续写“新时代雷锋日记”,打造“长郡义工”“小鱼治水”等一批青少年志愿服务品牌项目,不断创新理念和内容、形式和手段、阵地和载体,用实际行动丰富雷锋精神的时代内涵。

创新创意的全城礼赞里,让身边榜样更可亲可信可敬可学。音诗画《如果我是一滴水》,讲述了湖南省道德模范冯健、“中国好人”唐林、全国道德模范周美玲等新时代雷锋带领大家共同追“锋”的感人故事。情景演绎《那一刻》,再现了“湖南好人”、长沙市道德模范龙强军第一时间跳入刺骨冰冷的水中,及时营救落水小车内一家四口的感人场景。近年来,长沙通过先进事迹报告、微访谈面对面、“文艺+宣讲”等丰富的形式,生动展现身边榜样们的感人事迹和崇高品质。

文明长沙,“雷锋”从未走远;雷锋精神,永耀星城大地!

“云游”七城展馆 共传雷锋精神

长沙晚报联合辽宁六城主流媒体开展大直播,与市民一起向“锋”而行



湖南雷锋纪念馆讲解员为直播观众讲述雷锋少年时期的故事。长沙晚报全媒体记者 刘琦 摄



扫描二维码 看直播回顾

长沙晚报3月5日讯(全媒体记者 刘琦)一台手机,即可“云游”至七座城市的雷锋纪念馆、博物馆、主题展馆“打卡”——3月4日、5日,长沙晚报联合抚顺日报、沈阳日报、鞍山日报、辽阳日报、营口日报、铁岭日报,开展大直播,与读者市民一起向“锋”而行。

3月4日上午10时,抚顺市雷锋纪念馆直播开始,“云游”正式启动。“经过雷锋的精心维护和保养,这辆苏制‘嘎斯51’型卡车从‘耗油大王’变成了‘省油标兵’。”在雷锋驾驶过的卡车前,讲解员声情并茂地为大家介绍,这辆车是雷锋干一行爱一行、专一行精一行的敬业精神的生动体现。4日下午,辽阳日报、铁岭日报记者分别带读者“云游”辽阳雷锋纪念馆、铁岭雷锋纪念馆。

3月5日是全国学雷锋纪念日。当日上午,沈阳日报记者“接棒”,带大家线上观看“永恒的丰碑——雷锋精神在沈阳”主题文展展。11时,长沙晚报全媒体记者在湖南雷锋纪念馆开启“云游”直播。“雷锋一辈子没有做过什么惊天动地的大事,没有建立什么丰功伟业,甚至一次战场都没有上过。他生活在和平年代,是最接近我们今天生活的平民英雄……”湖南雷锋纪念馆讲解员沈怡辰娓娓道来,将一个个雷锋的故事讲给大家听。通过直播,更多读者了解到,在雷锋的家乡长沙,一个个“雷锋传人”和雷锋式集体不断涌现,他们以实际行动书写着新时代家乡人的雷锋故事。5日下午,营口日报记者、鞍山日报记者分别在营口市雷锋文化博物馆、鞍钢雷锋纪念馆开启直播,持续为读者奉上丰富的精神文化大餐。

连续两天的直播,是“七城联动 向‘锋’而行”大型融媒主题报道的重头戏。七地媒体网友、读者通过掌上长沙App、“长沙晚报辣视频”抖音号、“长沙晚报”视频号 and 辽宁六城主流媒体平台共同追寻雷锋的足迹,学习雷锋精神,感知信仰力量。

“我是在长沙工作的辽宁人,但是之前都没有看过这么多雷锋纪念馆和博物馆,这次直播内容非常丰富,值得一看。”市民李女士说。网友“妮娜”认为,七城同步直播,殊为不易,每一个雷锋故事都值得用心去铭记,她和家人特别受感动。据了解,此次直播跨越山海,吸引了全国各地不少读者观众“云游”学雷锋。

此次“七城联动 向‘锋’而行”大型融媒主题报道中,长沙晚报精心策划筹备,于3月4日推出主题报道《向“锋”而行》,联合辽宁六地主流媒体,探寻七座城市馆藏实物背后的雷锋故事,见证各地传承雷锋精神的生动实践。掌上长沙App推出《去有“锋”的地方》新媒体产品,七城联动一起追寻雷锋的足迹。“直播”直播中,长沙晚报全媒体记者提前沟通编排,全力以赴确保良好的直播效果,让大家一同享受这场追“锋”之旅、精神之旅、信仰之旅。

在雷锋足迹中感知信仰的力量

白木

在3月5日学雷锋纪念日到来之际,长沙晚报联合抚顺日报、沈阳日报、鞍山日报、辽阳日报、营口日报、铁岭日报,启动“七城联动 向‘锋’而行”大型融媒主题报道。大量馆藏实物再现了雷锋短暂却灿烂的一生,见证雷锋精神穿越时空,历久弥新。

雷锋精神从未过时,半个多世纪以来,学习雷锋、争做雷锋的先进典型人物层出不穷。然而,社会上不乏一些居心叵测者质疑雷锋精神在当下的意义,甚至妄言“雷锋事迹是假的”。三人成虎,如果任由他们歪曲历史、否定雷锋精神,将掏空社会良知的基础。我们要用鲜活的事实,义正辞严反击这种历史虚无主义,在新时代进一步弘扬雷锋精神,学榜样、重践行,不断擦亮这块金字招牌。

从雷锋家乡湖南长沙到辽宁省多地,雷锋留下了光辉的足迹,有许多珍贵的史料、实物,足以证明雷锋事迹的真实、雷锋精神的不朽。此次七城联动的主题报道声势浩大,带领大家一起追寻雷锋的足迹,共同感知信仰的力量,让雷锋精神变得可感、可触、可见、可亲,人人可学,处处皆可为。

星城夜谈
湖南新闻奖专栏

证,义正辞严反击这种历史虚无主义,在新时代进一步弘扬雷锋精神,学榜样、重践行,不断擦亮这块金字招牌。

从雷锋家乡湖南长沙到辽宁省多地,雷锋留下了光辉的足迹,有许多珍贵的史料、实物,足以证明雷锋事迹的真实、雷锋精神的不朽。此次七城联动的主题报道声势浩大,带领大家一起追寻雷锋的足迹,共同感知信仰的力量,让雷锋精神变得可感、可触、可见、可亲,人人可学,处处皆可为。

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

公告声明

遗失声明

体彩网点 4301002788 遗失湖南省行政事业单位往来结算收据一份,收据编号 0003744655,收据金额:壹万元,业主张海洋

注销公告

湖南省高速广信石化储运有限公司经股东决定注销,请各债权人于本公告见报之日起45日内来本公司清算组申报债权。联系人:朱丹 15874050709。

遗失声明

长沙市商业经济学会遗失一张湖南省社会团体费收据,湘财通字(2022),号码:0000442336,金额:1000元,声明作废。

寻亲公告

朱海燕于2014年10月在长沙南站抱养一名女孩,其出生于2014年9月26日,现取名叫梓萱,请小孩亲生父母持有效证件与宁乡市老粮仓派出所联系,电话 87220110,即日起60天内无人认领,小孩将被依法安置。

返岗通知

卢志林(身份证号:432426196502190313):鉴于你无故离岗已二年多,至今未到公司上班,也未办理任何请假手续,严重违反公司规章制度的相关规定。现郑重通知你:请在见报之日起2日内返岗,并向公司做出书面情况说明。否则,公司将根据相关规定,解除你的劳动合同。特此通知。长沙市弗洛娱乐合伙企业(有限合伙)

遗失声明

湖南致孚特化工有限公司遗失危险化学品经营许可证正本,编号:CCSX-05-危化经许[2021]第375号,有效期至:2021年12月13日-2024年12月12日,特此声明。

遗失声明

长沙交公综合维修有限公司三车间不慎遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

湖南靖邦生态农业有限公司(统一社会信用代码:914301220771784139)不慎遗失名称为“湖南靖邦生态农业有限公司”的行政公章一枚,声明作废。

下列证件声明作废

- 邱昊藩遗失长安大学土木工程专业三方就业协议书,编号:0233297,声明作废。
- 朱必峰遗失 42232619830202251X 驾驶证,声明作废。
- 谭德云遗失警察证,证号 014320号,声明作废。
- 父亲吴笛与母亲李婧婧城区儿子李泽林的湖南省长沙市望城区妇幼保健院出生医学证明,编号:V430422221 声明作废。

声明

长沙开福中健辰诊所科室变更:拟增设临床内科,特此声明。

声明

长沙开福中健辰诊所科室变更:拟增设临床内科,特此声明。

声明

长沙开福中健辰诊所科室变更:拟增设临床内科,特此声明。

声明

长沙开福中健辰诊所科室变更:拟增设临床内科,特此声明。

声明

长沙开福中健辰诊所科室变更:拟增设临床内科,特此声明。